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മെമലാനിൻ.         2. iii)-  a, d ശരി.
a).   പ്രസ്താവന (I)     മെ� കാരണമാണ് പ്രസ്താവന (ii). 
X= സംവേവദനാഡി,  Y= വേപ്രരകനാഡി.
(i) -ഒമാറ്റിഡിയ, (ii) –  വ്യക്തമായി കാണാൻ/  പ്രകാശഗ്രാഹികളുമെ" കൂട്ടം...
b). വാവേസാപ്രസിൻ/ADH.  d). വേ%ായിറ്റർ.
a). വേഗ്രമാറ്റർ.      b).    ആവേവ%വേവ%ത വർധിപ്പിക്കുന്ന മയലിൻഷീത്ത് ഇല്ലാത്തതിനാൽ.
a). (i)-   യൂസ്വേറ്റഷ്യൻ നാളി.  (ii) – കർണനാളം.
b).     കർണപ"ത്തിനിരുവശമെത്തയും മർദ്ദം തുല്യമാക്കി അതിമെന സംരക്ഷിക്കുന്നു.
ശരിയാണ്.   സിംപതറ്റിക്വ്യവസ്ഥ ഉവേത്തജിതമായാലുണ്ടാകുന്ന ശാരീരികപ്രവർത്തനങ്ങൾ
        കൂടുതൽസമയവേത്തക്ക് നിലനിർത്തുന്നതിന് എപിമെനഫ്രിനും വേനാഎപിമെനഫ്രിനും സഹായകം.
a).     മസ്തിഷ്കത്തിൽ തു"ർച്ചയായി വൈവദ്യുതപ്രവാഹം.   
b).  അപസ്മാരം:    തു"മെരത്തു"മെരയുള്ള വേപശീസവേLാചം/   വായിൽനിന്ന് നുരയും പതയും/
       പല്ല് ക"ിച്ചുപി"ിക്കുക/    വേരാ%ി അവേOാധാവസ്ഥയിലാകുന്നു (any 2 symptoms).
a). വൈതമസ്, വൈതവേമാസിൻ.       b).  വേരാ%പ്രതിവേരാധത്തിനുള്ള T ലിംവേPാവൈസറ്റുകളുമെ"

           പാകമെപ്പ"ലിമെനയും പ്രവർത്തനമെത്തയും ഇത് നിയന്ത്രിക്കുന്നു.
a). (i)-    അർധവൃത്താകാരക്കുഴലുകൾ (ii)- വേകാക്ലിയ.
b). ഭാ%ം(ii)     ന് ഉണ്ടാകുന്ന തകരാറ് ശരീരതുലനനിലമെയയും (iii)  നുണ്ടാകുന്നത് വേകൾവിമെയയും.

  ഒരു മെ"സ്റ്റ്"്യൂOിൽ 2ml സാമ്പിൾ(മൂത്രം)   എടുത്ത് അതിവേലക്ക് 2ml Benedict  ലായനിവേചർത്ത്
2   മിനിറ്റ് വേനരം ചൂ"ാക്കുക,  നിറംമാറ്റം നിരീക്ഷിക്കുക.
a). വേറാഡ്വേകാശം.    b).     ഈപ്രവർത്തനം മൂലം ആവേവ%ം രൂപമെപ്പടുകയും വേനത്രനാഡിയിലൂമെ"

                പ്രസരിച്ച് തലവേച്ചാറിമെല കാഴ്ചാവേകന്ദ്രത്തിൽ എത്തുകയും കാഴ്ച അറിയുകയും മെചയ്യും.
c).     മെററ്റിനാൽ എന്ന വർണകം വിറ്റാമിൻ A   യിൽ നിന്നാണ് ഉണ്ടാകുന്നത്.
(a).         മെസറിബ്രം (b).     ചാരനിറമുള്ള വേകാർട്ടക്സും മെവളുത്തനിറമുള്ള മെമഡുല്ലയും.
(c).    മെസറിമെOല്ലം (d).    രണ്ടു ദളങ്ങളായി കാണമെപ്പടുന്നു.
(e).       ദണ്ഡാകൃതി (f).  അവൈനച്ഛികപ്രവർത്തനങ്ങമെള നിയന്ത്രിക്കുന്നു.
a). X= വൃഷണം.    ഈഗ്രന്ഥിമെയ ഉവേത്തജിപ്പിക്കുന്നത് GTH. 
b).    മെ"സ്വേറ്റാസ്റ്റീവേറാൺ :     ദ്വിതീയ വൈലം%ിക സവിവേശഷതകളും Oീവേജാൽപ്പാദനവും.
a). X=   സിനാപ്റ്റിക് വേനാO്.   b). അസവൈറ്റൽമെകാളിൻ, വേഡാപാമിൻ.
c).ഇല്ല,  Y    എന്ന ഭാ%ത്തിന് നാഡിയവേപ്രഷകങ്ങൾ ഉൽപാദിപ്പിക്കാനാവില്ല.
A-പാൻക്രിയാസ്.   B-    ഐലറ്റ്സ് ഓP് ലാം%ർഹാൻസ്.
E- ഗ്ലൂക്കവേ%ാൺ.      F- ഇൻസുലിൻ.
H-    അമിവേനാ ആസിഡിൽനിന്നും ഗ്ലൂവേക്കാസ് നിർമിക്കുന്നു.  J-  ഗ്ലൂവേക്കാസിമെന വേകാശങ്ങളിവേലക്ക്
പ്രവേവശിപ്പിക്കുന്നു.
a). (i). വേകാർണിയ,  (ii). ഐറിസ്.
b). (iii).  മെലൻസ് :      വസ്തുവിൽനിന്നുള്ള പ്രകാശം മെററ്റിനയിൽ വേPാക്കസ് മെചയ്യിക്കുന്നു.

 (iv).  വേനത്രനാഡി :     തലച്ചാറിമെല കാഴ്ചാവേകന്ദ്രത്തിവേലക്ക് ആവേവ%ങ്ങമെള വഹിക്കുന്നു.
       വായുവിമെല %ന്ധകണികകൾ വേrഷ്മത്തിൽ ലയിക്കുവേമ്പാൾ %ന്ധഗ്രാഹികൾ ഉദ്ദീപിക്കമെപ്പടുന്നു. 

        തൽPലമായി ഉണ്ടാകുന്നആവേവ%ങ്ങൾ %ന്ധനാഡിയിലൂമെ" പ്രസരിച്ച് തലവേച്ചാറിമെല ശ്രവണ
   വേകന്ദ്രത്തിമെലത്തുവേമ്പാൾ നമുക്ക് %ന്ധം അനുഭവമെപ്പടും.

a). X-  പാരാവൈതവേറായ്ഡ്,  പാരാമെതാർവേമാൺ.
b).    രക്തത്തിൽ കാൽസ്യം സാധാരണപരിധിയിലും കുറയുവേമ്പാൾ.
c).        കാൽസ്യമെത്ത വൃക്കകളിൽനിന്ന് പുനരാ%ിരണം മെചയ്തും അസ്ഥികളിൽ കാൽസ്യം സംഭരി

      ക്കമെപ്പടുന്നത് ത"ഞ്ഞും പാരാമെതാർവേമാൺ രക്തത്തിൽ കാൽസ്യമെത്ത നിലനിർത്തുന്നു.
*  മെചവിക്കു" ശO്‌ദതരം%ങ്ങമെളസ്വീകരിക്കുന്നു.
*    ശO്‌ദതരം%ങ്ങൾ കർണപ"മെത്ത കമ്പനം മെചയ്യിക്കുന്നു
*    അസ്ഥിശൃംഖലയിമെല അസ്ഥികൾ കമ്പനം മെചയ്യുന്നു.
*    ഓവൽ വിൻവേഡാ കമ്പനം മെചയ്യുന്നു. *   വേകാക്ലിയയിമെല ദ്രവം ചലിക്കുന്നു.
*     ഓർ%ൻ ഓP് വേകാർട്ടിയിമെല വേരാമവേകാശങ്ങൾ ഉവേത്തജിക്കമെപ്പടുന്നു.
*   വേരാമവേകാശങ്ങളിൽആവേവ%ങ്ങൾ രൂപമെപ്പടുന്നു.
*    ശ്വണനാഡി വഴി ആവേവ%ങ്ങൾ മെസറിബ്രത്തിമെലത്തുന്നു.
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a). മെഡൻവൈzറ്റ്       b). ഷ്വാൻവേകാശങ്ങൾ
 c).  ആക്വേസാൺ




